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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   12/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ   151/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα την 29η Μαρτίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, συνέρχεται 
στην 12η/2023 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού Αθηνών 
99 (ισόγειο Α’ κτιρίου), μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 31372/24-3-2023 πρόσκληση του             
κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ.              
1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 148 
απόφαση), 3) Μπασακίδης Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 146 απόφαση), 4) 
Τζαμουράνης Βασίλειος  και 5) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος 
2) Λιάππας Λεωνίδας και 3) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής          
κ. Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 146 απόφαση), ο οποίος συμμετέχει στη 
συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας το τακτικό μέλος κ. Κοσμόπουλο Βασίλειο.   

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Αρφαρών, Ασπροχώματος, Βέργας, Καλαμάτας και Μ. Μαντίνειας και οι Πρόεδροι των 
Δημοτικών Κοινοτήτων Αλαγονίας και Πηγών, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν 
θέματα που αφορούν τις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, εκ των οποίων:
• παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Ασπροχώματος κ. Σακκάς Βασίλειος και Μ. Μαντίνειας  κα Χρονοπούλου Μαρία και ο 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, 

• δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδρος των  Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Αρφαρών 
κ. Ματθαίος Αριστοτέλης, Βέργας κ. Κουρεντζής Γεώργιος και Καλαμάτας   κ. Λύρας 
Παναγιώτης, καθώς επίσης και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πηγών κ. 
Μαρκόπουλος Απόστολος. 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρίσκονται, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Αγγελή Μαρία και Καραγιάννης 
Ανδρέας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 16ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο:

Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης οικον. ετών 2019, 
2020 & 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ». 

Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 30166/22-3-2023 σχετικό έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, το οποίο είχε σταλεί στα 
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής μαζί με τα διαβιβαζόμενα με αυτό, προς ενημέρωση, έχει 
αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικών ετών 2019, 
2020 και 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης «Κληροδότημα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ»

Σας διαβιβάζουμε εισηγητική έκθεση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης των 
οικονομικών ετών 2019, 2020 και 2021, για το Κληροδότημα «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ» 
προκειμένου να αποφασίσετε για την έγκρισή τους.

                                                               

 

Επίσης, στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προς ενημέρωση, είχε σταλεί και το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 28563/21-3-2023 έγγραφο του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Αλαγονίας με το 
οποίο εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του επί των εν λόγω απολογισμών, ισολογισμών και 
αποτελεσμάτων χρήσης του κληροδοτήματος.

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε ερώτηση επ’ αυτού, κ. Τζαμουράνη; 

Σ’ αυτό θα ψηφίσω θετικά διότι έχει δρομολογηθεί, έχει δοθεί στο Δήμο 
Πειραιά. Δεν ξέρω για πόσα χρόνια, δεν θυμάμαι όμως.

20. Παρόλα αυτά έχουμε μια εκκρεμότητα έτσι προς ενημέρωσή σας, ήτανε 
έως το ’21 να παραμένει στο τίμημα αυτό που βλέπετε εδώ, που είναι 

εγγεγραμμένο στις 7.000, δηλαδή τρία χρόνια μετά την ολοκλήρωση της επισκευής και 
λειτουργίας του, αξιώσαμε πέρυσι την αναπροσαρμογή του τιμήματος, ο Δήμος Πειραιά μας 
είπε ότι υπάρχει μια ειδική διάταξη μεταξύ Νομικών Προσώπων, πράγματι, έτσι ήταν και μας 
παρέπεμψε για 1η/1ου του ’23, δηλαδή αρχάς του τρέχοντος έτους. 
Επανήλθαμε τηλεφωνικά και με τις Υπηρεσίες και με την Αντιδήμαρχο του Πειραιά, μας 
παρέπεμψε στη Νομική τους Υπηρεσία η οποία είπε ότι δεν μπορεί να συζητάει κάτι 
διαφορετικό από την τιμαριθμική αναπροσαρμογή. Εμείς βεβαίως δεν το δεχόμαστε αυτό και 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ

 ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 

 ΣΑΡΑΝΤΟΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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θα δούμε με ποιο τρόπο θα αξιώσουμε αυτό που πρέπει για ένα ακίνητο το οποίο είναι 200 = 
200,  400 τετραγωνικά, σε έναν χώρο που πράγματι έχει μια κάποια αξία. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Τυχαίνει να το ξέρω γιατί είχα πάει τότε… 

ΦΑΒΑΣ: Είχες πάει στα εγκαίνια, Βασίλη; 

Όχι στα εγκαίνια, είχαμε πάει για να το εκτιμήσουμε με τον Δημήτρη τον 
Μπούχαλη τότε, ήταν Αντιδήμαρχος. 

ΦΑΒΑΣ: Στο κέντρο του Πειραιά είναι. 

Και με κάποιον άλλον, δεν θυμάμαι τώρα, τέλος πάντων, είχαμε πάει, τότε 
ήτανε ερείπιο βέβαια, προκειμένου να… 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΟΜΟΦΩΝΑ. 

ΦΑΒΑΣ: Η αλήθεια είναι ότι εντάχθηκε σε ένα πρόγραμμα ΕΣΠΑ, 2 εκατομμύρια ευρώ. 

Με αυτό φτιάχτηκε, είναι αλήθεια, απέκτησε ζωή το κτίριο, επιτελεί και 
κοινωνικό έργο και ήταν σωστή αυτή η ενέργεια. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρόλα αυτά θα εξαντληθεί κάθε δυνατότητα… 

Ίσα-ίσα, εκεί πρέπει να πάμε κόντρα μπας και κερδίσουμε τίποτα 
περισσότερο. 

Επειδή είναι το θέμα της Αλαγονίας, την επόμενη Κυριακή, είναι η Κυριακή των 
Βαΐων, είναι το μνημόσυνο, καλούμε όποιον…, όποιος έρθει ήρθε, γιατί έχουμε 

καλέσει πολλές φορές και δεν έχει πατήσει κανένας. 

Όπα, όπα, Πρόεδρε. Δεν θέλω να τα λες αυτά δια μικροφώνου. 3 φορές έχω έρθει 
εγώ. Πρόεδρε, δεν θα το ξαναπείς αυτό. 

ΚΑΖΑΚΟΣ: Στη θητεία μου, για να το διευκρινίσω.  

ΦΑΒΑΣ: Έτσι. Να το διευκρινίσεις, λοιπόν. 

ΚΑΖΑΚΟΣ: Θα μιλάω για τους προηγούμενους Προέδρους εγώ; 

Πολλές φορές λες τους έχουμε καλέσει αλλά δεν έχει πατήσει κανένας. Ο 
δημοσιογράφος ακούει εδώ και λέει ότι δεν έχουμε πάει ποτέ εκεί.
 
Όχι, δεν θα γράψει τίποτα ο δημοσιογράφος. Δεν θα γράψει, μην φοβάσαι. 

Λοιπόν, αυτό είχα να πω και να κινηθούν οι εργασίες, κ. Πρόεδρε, για να 
πληρωθούν τα έξοδα. Έχουμε στείλει και το έγγραφο αλλά περιμέναμε τον 

ισολογισμό, να προχωρήσει. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε απόλυτη συνεργασία με το γραφείο. 

Το γνωρίζω, το γνωρίζω. 
Ευχαριστώ για τον χρόνο σας. Και να μην υπάρχουν εντάσεις, κ. Γιώργο. 

ΦΑΒΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΩΝΗ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 

ΚΑΖΑΚΟΣ: 
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Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και  Διαχειριστική  Επιτροπή των  Κληροδοτημάτων 
του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 295/2019 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, το 
υπ’ αριθμ. πρωτ. 28563/21-3-2023 έγγραφο του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας 
Αλαγονίας και τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν 
τροποποιηθεί και ισχύουν,  

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τον απολογισμό, τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης, 
οικονομικών ετών 2019, 2020 και 2021 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης 
Κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», όπως αυτά 
διαβιβάστηκαν στην Οικονομική Επιτροπή με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 30166/22-3-
2023 έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Μαρινάκης Σαράντος 1. Αγγελής Αναστάσιος

2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

3. Κανάκης Βασίλειος

4. Μπασακίδης Νικόλαος

5. Τζαμουράνης Βασίλειος

6. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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